## **NEWS RELEASE**



2024年7月1日

# 次期学長に中瀬昌之学長再任

## 任期2025年4月1日から2年間

学校法人南九州学園評議員会及び理事会は、2025年3月31日をもって現南九州大学及び南九州大学短期大学部学長の任期が満了を迎えることに伴い、再任審査を行いました。この結果、現学長の中瀬昌之学長の再任を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、任期は2025年4月1日から2027年3月31日までの2年間です。

#### 【略 歴】

氏 名: 中瀬 昌之(なかせ まさゆき) 年齢: 56歳(1968年2月生まれ)

現職: 南九州大学・南九州大学短期大学部学長専門: ライフサイエンス/食品化学/アレルゲン

### 【学 歴】

1991年 名古屋大学農学部食品工業化学科卒業

1996年 名古屋大学大学院農学研究科博士(後期)課程修了



#### 【職歴】

1999年4月 南九州大学園芸学部食品工学科講師 同 パー 大学院園芸学・食品科学研究科兼任(現在に至る) 2002年4月 パー 園芸学部食品工学科助教授 2012年4月 パー 健康栄養学部食品健康学科准教授

2013年4月 "健康栄養学部食品開発科学科教授(現在に至る)

※2013.4.1 改組により、食品開発科学科に名称変更

2015年4月 // 健康栄養学部食品開発科学科長

2019年4月 // 健康栄養学部長

同 学校法人南九州学園評議員(現在に至る) 2021年4月 南九州大学副学長、南九州短期大学副学長

2022年4月 学校法人南九州学園理事に就任(現在に至る)

同年9月 南九州大学学長、南九州短期大学学長に就任(現在に至る)

※2023.4.1、南九州短期大学は南九州大学短期大学部に名称を変更

【本件に関するお問い合わせ】 学校法人南九州学園 管理部 猶原 TEL :0986-21-2111(代表番号)

#### 【発信元】

学校法人南九州学園 経営戦略課 〒880-0032 宮崎市霧島5丁目1番地2 メール:koho@nankyudai.ac.jp